Pacuem pnanuyesozo coeounenus KoJ10HHbL C pU2EnEM.
Pacuémmnuie ycunus 6 smom cewernuu M=1014 kHm, N=411 kH,Q=179.2kH

t16 (C245)
€ 0deux CMOPOH

-245x16
(C245)

103 Fo

I

t12 I/ )
(C245]) cmbikoBol wob
| ‘ € No/HLIM npoBapoM

wBbl

no/nHbIM npobapom

= T

=) E
o E \
o - ,T o] 865
f5¢m A E |
:g = 12 E
ol (C245)
<O o
320
t27 u3 130
(C345-3)
.,
95 16 865 28
s 1 / Mpobepumb Ha omcymcmBue paccnos
ola / f
o~
wn
L(\
=l
g2
50| 106 |70 |70 |70 |70 | 90 200 200 94 B.M. donmsl M24
1020 40x "Cenekm” . PHam=24.4m.

Puc. 15 Moumasicnwtit cmolK puzens ¢ KOJ10HHOIL.



IIposepka 601mos:

101400 411
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™ T \W A 4835 1822

. __M_N_ 101400 411

min T, . :_23.22kH/CM2
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Yeunue 8 pACMISIHYMOM Rnosice.

N = (A + Ay O

A, =245%1.6 =39.2cu’

A =hy*t,

h,=a +05w-t,, =61+0.5-7-1.6 =8cu

N =(A +Ay) O =(39,2+8*1,2)*18,71=913.04Kn

Ycunue 6 pacmanymou yvacmu cmeuxku:
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h, =h, +b, =39.55+ 4.5 = 44.05cm
h, =h, —a, =39.55-6.1=33.45cu
K, =1

Ipunumaem cmano 6oa1mos 40X «cenekmy,; ouamemp 6oamos d =24 wwm;
R,,, =1100 Mla.

Bp = R,, * A, =0.7*110*3.52 = 271.04kH

N, =N, =min(Ng,N,)

N, =4, *Bp = 0,663* 271,04 = 179 8xn
2, =0.5088-0.2356 % Ig* = 0.663
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0. -onpedensiemcs no mabauye 4 «Pexomenoayuu no pacuemy @iaHyesvlx
COEOUHEeHULLY

Ny = N, =179.8kH

N, =1.8*Bp K1+h*2 + Ny -0, fl.Jrh—2 =18*27104-| 1+ 33,45
h h 44,05

j+179.8*2*(1+ 33’45j =

44,05

1 1

=1491xH > 913.04kH

Onpedensiem pacuemmuoe ycuniue pacmsadiceHus, 60CHpuHuMaemoe ranyem

u bonmom, omuocawumMucs K pacmanymou yacmu cmenxu npoguisi Ny,
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NW =N, =min(N,,,N,,)

Ilo npounocmu gaanya Ha uzeuob:
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0. -onpedensiemcs no mabauye 4 «Pexomenoayuu no paciemy @iaHyesvlx

COEOUHEHUILY
2 b 3 2 3
x= dd(fJ - 24 54 (‘Z’?j =0.32 => a =1.485
W(t+j t 10*(27+-— )7
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N,, =13 LH.BP =13 148&*271.04 = 201.2kH -pacuemmnoe ycunue Ha
U 2.93%1.485

bonm,onpeoensiemoe U3 yCio8usi N(POYHOCMU (haanya Ha uzeuo.
Haxooum pacuemmnoe ycunue na 6oam ,onpedensiemoe u3 yciosusi npoYHOCmuU
coeounenus no oormam Ng, -

N,, =4, *Bp
A, =0.5088 - 0.2356 * Ig* = 0.625
N, =0.625%271.04 =169.4kH

CneoosamenvbHo
N, =N, =min(N,,,N,,)=169.4kH

N, =2N - hz—l(n+1)w _2*169.4% S _ 33.45—5(3+1)*1o = 345.65kH
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Ilposepsiem ycnosusi:



N, = 913,04cH < N, =1491kH

N, =280.6kH < N, =345.65kH
Ycnosus evinonnensi.

Ilposepka coedunenus na cosue:.

_ Ron?s A4 _ 110*0.8*3.52*0.25
7n 1.3

*4 =238.3kH >179.2kH
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IIposepka necyweti cnocobOHoCmu CBOPHLIX UIBOS:
Kpennenue nosca.

llo memanny wea:
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N, =913.04kH;k, =1.4cm
l, =(24.5-2)*2 = 44cu
R,; =21.5kH /cu?(Ce081°2C)

B, =07
7. =0.95
913.04 =17.08 <R, ¥, 7. = 21.56*1%0.95 = 20.43kH / e

0.7-(L.4+0.2)44

1o epanuye CniasieHus.
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R,, = 0.45*37 =16.65kH / e’
B, =Ly, =1 npouHocms obecneyenda.

m =14.82<R,,7,,7. =16.65%0.95 =15.82kH / cx?



